

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі прихистку для ВПО Благодійної організації Благодійний фонд «Карітас-Надвірна»

05 грудня 2023 року

с. Битків

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

Моніторинг проводився у присутності: Будзак Світлана Дмитрівна – пректний менеджер БО БФ «Карітас-Надвірна».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Прихисток для ВПО Благодійної організації Благодійний фонд «Карітас-Надвірна» за адресою: селище Битків, вул. Промислова, буд. 78, Надвірнянський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна.

Балансоутримувач (власник) – Пасічнянська сільська рада.

Керівник закладу – Будзак Андрій Романович.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розпорядженням Івано-Франківської обласної державної адміністрації № 432 від 31.10.2023 «Про затвердження переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб Івано-Франківської області» прихисток для ВПО БО БФ «Карітас-Надвірна» внесений в перелік місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб Івано-Франківської області.

На час проведення моніторингового візиту в МТП внутрішньо переміщені особи не проживали.

Будівля належно облаштована для їхнього подальшого розміщення.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК